



CONSILIUL CONCURENȚEI L-A SANȚIONAT PE GEORGE BECALI CU 183.526 LEI

Consiliul Concurenței l-a sancționat pe domnul George Becali cu o amendă de 183.526 lei pentru punerea în aplicare a unei concentrări economice realizate prin preluarea ARCOM SA București.

Prin mai multe tranzacții succesive, domnul George Becali a achiziționat, în 2008, pachetul majoritar de acțiuni, respectiv 71,53% din capitalul social al companiei ARCOM SA București, dar nu a notificat autoritatea de concurență cu privire la această operațiune.

Potrivit legislației în vigoare, este interzisă punerea în aplicare a unei concentrări economice înainte de a fi notificată și de a obține autorizarea Consiliului Concurenței. Adică, cumparatorul nu poate lua decizii privind compania achiziționată, cum ar fi exercitarea dreptului de vot pentru a influența activitatea companiei, încheierea unor contracte, vinderea activelor, restructurarea companiei etc, înainte ca autoritatea de concurență să analizeze operațiunea din punct de vedere al legislației în domeniu.

În urma investigației declanșate în 2012, Consiliul Concurenței a constatat că după dobândirea controlului asupra ARCOM SA București, și implicit asupra companiilor controlate de aceasta, domnul George Becali și-a exercitat drepturile de vot aferente participației achiziționate în cadrul Adunărilor Generale Extraordnare/Ordinare ale Acționarilor Întreprinderii, în acest fel încălcând regulile privind controlul fuziunilor și achizițiilor.

Conform Legii concurenței, sunt supuse controlului și trebuie notificate Consiliului Concurenței, pentru analiza compatibilității lor cu un mediu concurențial normal, operațiunile de concentrare economică ce depășesc pragurile valorice prevăzute în acest act normativ. ARCOM SA București, fosta Antrepriză Română de Construcții Montaj, a fost înființată în anul 1969 și are activități în următoarele domenii: execuția de lucrări de construcții, producerea și comercializarea materialelor de construcții și instalații, realizarea și montajul confecțiilor metalice, extragerea produselor de balastieră, executarea lucrărilor de terasamente, închirierea de utilaje de construcții

Ianuarie 2014

Biroul de Presa

Tel: 0372.129.710, 021.405.44.29 ; E-mail: presa@consiliulconcurentei.ro